

青少年竞技组男子乙组足球比赛落幕

郑州队夺冠 周口队位列第五



图为颁奖现场。



图为比赛现场。

本报讯(记者 张洪涛 文/图)5月14日,省十三运会青少年竞技组男子乙组足球比赛落下帷幕,郑州队夺得该组冠军,周口队位列第五名。

当日上午,冠军争夺战在郑州队与洛阳队之间展开。比赛开始后,双方队员拼抢积极,在上下两个半场的比赛 中,双方以1比1的比分战平。之后,两队不得不通过点球大战一决胜负。最

终,凭借着过硬的心理素质和出色的发挥,郑州队在点球大战中胜出,获得最后胜利。

另一场争夺第五名和第六名的比赛在周口队与安阳队之间展开。由于双方都没有了夺冠的压力,队员打得比较放松,可是面对荣誉之战,双方队员还是拼尽了全力。在上半场比赛中,周口队一直处于压倒性优势,频频利用定位球和球

员之间的配合来威胁安阳队的大门。可能是因为不够幸运,周口队多次错失破门良机,这让坐在场地边的教练不免着急起来。

下半场比赛刚一开始,周口队就打出一脚远射,可惜足球却打在了球门横梁上弹出,这让在场队员无不惋惜。随后的比赛,双方一度陷入僵持之中,在双方球员互为攻守之中,整场比赛结束,双方

以0比0战平,不得不进入点球大战。

点球大战开始后,周口队没有给对手任何机会,最终以5比4的比分战胜安阳队,取得男子乙组足球比赛第五名的好成绩。

据悉,在青少年竞技组男子乙组足球比赛中,郑州队位列第一名,洛阳队获得第二名,许昌队获得第三名,开封队获得第四名,周口队获得第五名。①9

畅游山水亲近自然 公开水域渐成风尚

新华社记者 刘旸

桐山溪畔,观山望水,不如一个猛子扎进河里,来得痛快。

11日,100多名专业泳者在福鼎穿城而过的溪流里狠狠地游了1万米。一场水上马拉松吸引往来市民驻足惊叹。12日,男女老少一起下水畅游,共享美丽山河。

作为2018全国马拉松游泳冠军赛同期同地举办的赛事,12日举行的桐山溪公开水域游泳锦标赛(1公里)面向更广泛的业余泳者群体,鼓励大家尝试“亲近自然、置身山水”的新体验。

马拉松游泳(10公里)自2008年

成为奥运会项目后,在中国各地得到迅速发展和普及。2016年里约奥运会上,中国泳将在该项目的男女组别都取得第四名,创造历史最好成绩,更是让公开水域游泳迅速升温。

据国家体育总局游泳运动管理中心主任游泳部部长、中国游泳队领队程浩介绍,马拉松游泳在国内从前只有冠军赛和锦标赛,在全国多地有承办热情,形成了现在的全国马拉松游泳系列赛,此次福鼎的冠军赛是2018年系列赛的其中一站。预计今年系列赛会有5站,明年会有8至10站。

程浩认为,公开水域游泳承载了

“美丽中国”和“健康中国”的理念,迎来一轮快速发展的时机。举办地可以将赛事与当地环境保护、河湖治理、城市绿化美化等结合在一起。

程浩说:“只要从技术层面做好安全措施保障,公开水域游泳的参与人群会越来越多。”

此次赛事执行裁判长,北京体育大学教授温宇红表示,随着人们对公开水域游泳的兴趣越来越浓厚,建立完善安全急救体系显得尤为迫切和重要。“要配备充足的急救船只和救生员在赛道巡游,岸上有随时待命的急救车、器材和药品,急救团队要经过

培训和演练,水上团队和岸上团队如何配合,在应对突发情况时采取及时有效的方法救助,这些都要做周密详细的安排和计划。”

业内人士认为,公开水域游泳不占用城市道路等公共资源,不产生环境污染,既承载着全民健身功能,且有很好的观赏价值,与马拉松、自行车、铁人三项等户外运动相仿,或将成为城市运动“新宠”。公开水域游泳同时将为举办地的全域旅游、实施乡村振兴战略,挖掘“体育+旅游”的市场价值和文化内涵提供平台,开辟崭新的发展空间。

周口6支队伍参加商丘健身气功联赛

本报讯(记者 梁照曾 通讯员 张尚文)5月9日至10日,由河南省体育局主办的2018年河南省健身气功站点联赛(商丘赛区)在夏邑县全民健身馆举行。来自本赛区许昌市、商丘市、周口市、平顶山市和省直管县兰考县等32支代表队近200人参赛,周口市6支代表队中的2支晋级决赛。

健身气功站点联赛是国家体育总局健身气功管理中心开创的一项品牌赛事,每年举办一次,是一种以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合的

民族传统体育健身项目,我市共有6支代表队24名队员参赛。经过两天的角逐,颍河风辅导站获集体五禽戏一等奖、导引养生功十二法二等奖;人民公园辅导站获集体八段锦一等奖、大舞一等奖;在个人赛中,颍河风辅导站张新获五禽戏第一名,李芳获十二段锦第一名;人民公园辅导站罗静获八段锦第三名。颍河风辅导站和人民公园辅导站以团体总分第3名和第8名,顺利挺进决赛,这是我市参加全省历届站点联赛的最好成绩。①9



5月14日,省十三运会青少年竞技组跆拳道比赛继续进行,来自全省500多名运动员将参加30个级别的角逐。青少年竞技组跆拳道比赛为期7天。图为比赛现场。

记者 孙安平 摄



5月12日,由市总工会、市直工委、市文明办、周口市体育局七部门主办的河南省老年人太极拳联动周口展演活动暨2018年“全民健身 助力省运”老年人系列交流活动在市区五一广场举行,来自市中心城区及商水的1000多名老年太极拳爱好者参加展演。①9

记者 梁照曾 通讯员 张尚文 摄

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(周口站)暨2018周口市第五届中华龙舟大赛



赛事时间:2018年6月15日~17日

赛事地点:周口中心城区沙颍河河道(周口大道桥东侧)

周口三川交汇,依水兴邦,因水而活,自古以来就是商贾云集、人文璀璨的商业重镇。

近年来,周口市委、市政府十分关心、支持全民健身事业,重视全民健身组织建设。体育惠民,是市委、市政府对发展周口体育事业的重要谋划。

周口这座城市,文化厚重、水运发达。2018年周口市政府工作报告提出坚持以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城,打造“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城。

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(周口站)暨2018周口市第五届中华龙舟大赛,是周口体育事业、周家口文化、水运文化三位一体的有机结合,本次赛事将集体育、文化、经贸、旅游于一体,是我市经济生活中的一件大事,千万人民翘首以待。

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(周口站)暨2018周口市第五届中华龙舟大赛将于6月15日~17日在周口中心城区沙颍河河道(周口大道桥东侧)举办,以龙舟赛为载体,采取“政府主导、单位联动、全民参与”的运作模式,通过龙舟赛唤起人们对传统文化的记忆,继而传承中华文明,使之成为扩大对外交流,展示企业形象,推介企业名品,增强企业公信力,扩大企业影响,彰显企业文化的大好平台。



主办单位:河南省社会体育管理中心 周口市总工会

周口市文明办

周口市体育局

周口市直工委

周口报业传媒集团

承办单位:周口市龙舟协会

周口报业传媒文化体育有限公司

川汇区体育中心

川汇区人民政府

周口市东新区管理委员会

周口经济技术开发区管理委员会

参加单位:各县市区政府、市直单位、驻周各企事业单位、知名企

成员单位:周口市公安局 周口市水务局 周口市交通局 周口市城管局 周口市卫计委 周口市安监局 共青团周口市委 周口市妇女联合会 周口报业传媒集团 周口广播电视台

招 商 电 话 : 18638097310 13592220015 13592220089 13949976661